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Коммуникатор HTC HD2 я приобрёл 10.07.2010, а продал его 18.02.2012. пользоваться
мне им довелось что-то около 19 месяцев, до того момента как мне пришлось его
сменить на другой коммуникатор.

  

А теперь об эксплуатации данного девайса:

      

Устройство вполне удобное и комфортное для пользования. Тут я укажу то что мне в
этом девайсе не понравилось, то есть те причины, по которым я захотел перейти на
другой девайс. Не просто другой девайс, а на девайс другой фирмы. Итак:
коммуникатор HTC HD 2. Когда я его купил, вставил карту памяти и установил самое
необходимое программное обеспечение, которое потом со временем увеличивалось, но

увеличивалось не значительно. Началась эксплуатация этого устройства. Первое что внём работает не очень хорошо, это отправка СМС сообщений. Довольно часто бывает,что СМС не отправляются. Они как бы где-то зависают, и чтобы их так сказатьпротолкнуть я поступал следующим образом: я выключал коммуникатор, потом еговключал и отправлял другое СМС, тогда отправлялись оба сообщения и приходилоподтверждение, что оба сообщения доставлены. Помимо неудобства ещё и затратно,отправлять одно сообщение по цене двух.  Второе что обнаружилось сразу с началом эксплуатации коммуникатора HTCHD 2 это

плохая работа будильника. То есть выставляешь время мелодию и ложишься спать, а
будильник – то нормально срабатывает, то нет. Нормально, это звенит установленная
мелодия. А не нормально, это когда коммуникатор пискнул разок в установленное время
и затих паскуда. Хорошо если сон чуткий проснулся, глянул на время и стал собираться.
А когда сон не чуткий да на кануне вымотаешься, то и не слышишь этого одинокого
писка. Я несколько раз чуть работу из-за этого не проспал. Один раз пришлось
добираться на такси, чтобы не опоздать на работу. Пришлось найти нормальную

программу будильника в интернете и установить на девайс, чтобы быть спокойным.Бесплатный будильник установленный в обход встроенного ни разу не подвёл, в отличиеот родного HTC– шного.   1 / 3
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Сейчас у меня коммуникатор другой фирмы. Посмотрю на сколько его хватит, до
серьёзных «глюков», прежде, чем мне придётся и его поменять. А там, в обзоре я их и
сравню, у кого больше минусов, а у кого больше плюсов…
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